

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
АДМИНИСТРАЦИЯ ПАРТИЗАНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
БУРЛИНСКОГО РАЙОНА АЛТАЙСКОГО КРАЯ

Протокол публичных слушаний

12 августа 2013 г.

с.Асямовка

Инициатор публичных слушаний – глава сельсовета.

Место проведения – здание ВУС с.Асямовка.

Время проведения – 14 часов 30 минут 12.08.2013г.

Председатель собрания – Сулейков С.И., ведущий специалист администрации Партизанского сельсовета.

Секретарь собрания – Кокашова В.А., специалист ВУС администрации Партизанского сельсовета.

Присутствует всего – 27 человек.

Приглашение – начальник отдела архитектуры и строительства администрации Бурлинского района Лянко Е.В., управляющий директор ООО «АгроСтрой» Соловьев С.И.

повестка дня:

1. О проекте Генерального плана муниципального образования Партизанский сельсовет Бурлинского района Алтайского края.

Слушание проводится в соответствии с проектом Генерального плана муниципального образования Партизанский сельсовет.

Генеральный план разработан для обоснования и регулирования устойчивого развития территориальной единицы развояющей территории Алтайского края – муниципального образования Партизанский сельсовет. Задачами генерального плана являются: планирование границ функциональных зон с определением параметров их перспективного развития, формирование архитектурно-ландшафтной среды в соответствии с требованиями Градостроительного Кодекса РФ. Конкретно по с.Асямовке предусмотрено увеличение жилой зоны за счёт уплотнения существующей застройки по улице Школьная, а также на свободных территориях по улице Северная в северной части участка и в южной части населённого пункта. Строительство 346 кв. м индивидуальной жилой застройки на 1-ю очередь и 562 кв.м на расчётный срок, что позволит обеспечить население общей жилой площадью 21 кв. м/чел. При размере приусадебного участка 0,2 га, выделены территории 2,50 га (на 1 очередь) и 25,42 га (на вторую очередь и за пределами расчётной зоны). Проектом предусмотрено на 1 очередь – строительство двух магазинов розничной торговли, кафе. Планируются также парковки между ул.Школьной и ул.Гитова (по 40 м² торговой площади), котельная, котельная, бытового обслуживания по ул. в переулке между ул.Школьной и ул.Гитова (2 котельных места), – строительство спортивной площадки по ул. Школьная. Вдоль улиц в второстепенных улицах и дорогах в проекте предлагается устройство тротуаров с шириной тротуара не менее 1,5 м. Тротуары предусмотрено проектом сплошное и асфальтированное. Система водоснабжения населенной территории с учетом его развития на расчетный срок – 2032 г. Качество воды, подаваемой на хозяйственно-питьевые нужды, должно соответствовать требованиям ГОСТ Р 51617-08 «Вода питьевая» и СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды». Расход воды на расчетный срок составляет 127,88 м³/сут, см

(Таблица 1) в текущем проекте планируется дальнейшее развитие внутрипоселковой водопроводной сети для обеспечения потребности. Трубопроводная арматура и комплектующие должны быть выполнены из современных материалов. Трубопроводная сеть предусматривается изготавливать из полиэтиленовых труб ГОСТ 18750-2001. Структура планировки не изменена. Ахисы также условия диаметрами мм. Диаметры водопроводной сети рассчитываются из условия пропуска расчетного расхода (хозяйственно-питьевой и противопожарный) с оптимальной скоростью. Прокладка - ниже глубины промерзания. Трубы укладывают в канатах в кольцевой тепловой изоляции. Согласно предварительной программы планировки на территории края населенные пункты Бурлинского района до 2032 года планируется обеспечить централизованным водоснабжением общей протяженностью 10 км 422 м. Основными направлениями развития отрасли связи телекоммуникации в селе являются: обеспечение услугамч объектов связи, строительство, увеличение пропускной способности линий связи и коммуникационных устройств, расширение ассортимента и повышение качества услуг связи; строительство и разработка проектной документации, прокладка на расчетный срок планируемого ВОЛС 9,1 км. Норма телефонной емкости для индивидуального сектора на расчетный срок принята 10 номеров на семью, обеспечивая возможность установки телефона на семью. Неудовлетворенных заявок на подключение 10 номеров. Планируется удовлетворить развитие широкополосного доступа (интернет). В проекте предусмотрено на расчетный срок - строительство скотомогучника (100 га) и скотомогучника (1,2 км к северо-востоку от села) - строительство полигона ТБО (1 га к западу восточку от села) - увеличение площади существующего кладбища (на 0,5 га).

Решили: 1) утвердить проект в сфере территориального планирования муниципального образования Партизанский сельсовет Бурлинского района. Ахисы: 2) срок

Секретарь сельсовета

Сусыков С.Н.

Секретарь сельсовета

Иванова В.И.